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ΑΠΟΣΠΑΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΠΥΣΠΕ 

 

Οι αιτήσεις για απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά θα 

πραγματοποιηθούν σε δύο φάσεις. 

Στην πρώτη φάση, η οποία θα διεξαχθεί από 15/6/2018 έως 30/6/2018 οι εκπαιδευτικοί καλούνται να 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ, χωρίς να δηλώσουν κενά σε σχολεία. Το πεδίο 

«οργανική θέση» ενδέχεται να τροποποιηθεί από τη Δ/νση ΠΕ Πειραιά μετά τις οριστικές τοποθετήσεις. 

Στη δεύτερη φάση η οποία θα πραγματοποιηθεί τις πρώτες μέρες του Σεπτέμβρη του 2018 (θα υπάρξει 

σχετική ειδοποίηση), θα κληθούν όσοι εκπαιδευτικοί είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον απόσπασης να 

δηλώσουν σε ποια σχολεία (επιλογή από σχετική λίστα) επιθυμούν να αποσπαστούν. 

Προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να υποβάλουν αίτηση ενδιαφέροντος για απόσπαση 

εντός ΠΥΣΠΕ, θα πρέπει να συνδεθούν στην εφαρμογή υποβολής αιτήσεων, η οποία θα είναι διαθέσιμη 

τις ημέρες των αιτήσεων, μέσω του σχετικού συνδέσμου που θα υπάρχει στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης 

(http://dipe-peiraia.att.sch.gr).  

1. Η εισαγωγή στο σύστημα γίνεται με την εισαγωγή στη φόρμα των παρακάτω στοιχείων του 

εκπαιδευτικού: Αριθμό Μητρώου, Α.Φ.Μ., Α.Μ.Κ.Α. 

2. Όλα τα βασικά στοιχεία του εκπαιδευτικού (ον/μο, κλάδος, οργανική θέση, μεταθετική περιοχή), 
είναι προσυμπληρωμένα από την υπηρεσία και δε δύναται να τροποποιηθούν. Σε περίπτωση 
λάθους, ο εκπαιδευτικός πρέπει να επικοινωνήσει με το τμήμα Νέων Τεχνολογιών της Διεύθυνσης 
Πειραιά προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι απαραίτητες διορθώσεις (τηλ. 2104124516). 

3. Οι εκπαιδευτικοί που θέλουν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ καλούνται 
να συμπληρώσουν κάποια πρόσθετα στοιχεία τους (εντοπιότητα, συνυπηρέτηση, οικογενειακή 
κατάσταση, αριθμό τέκνων και αν έχουν κάποιο λόγο υγείας). Τα έγγραφα που αποδεικνύουν τα 
στοιχεία που δηλώθηκαν στην αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, οφείλουν να προσκομιστούν στο 
ΠΥΣΠΕ Πειραιά είτε με mail είτε ιδιοχείρως στον 3ο όροφο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Πειραιά. 

4. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν να αποθηκεύουν τις επιλογές τους προσωρινά πατώντας το πλήκτρο 
‘Προσωρινή Αποθήκευση’ (Μήνυμα: «Επιτυχής καταχώρηση αίτησης»). Ο εκπαιδευτικός μπορεί να 
τροποποιήσει την αίτησή του όσες φορές επιθυμεί εντός της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 
Όταν ο εκπαιδευτικός καταλήξει στις επιλογές του, θα πρέπει να υποβάλει οριστικά την αίτηση 
του, πατώντας το πλήκτρο ‘Οριστική Υποβολή’, όποτε και η αίτηση πρωτοκολλείται από την 
υπηρεσία μας και μπορεί να εκτυπωθεί από τον εκπαιδευτικό.  
 
Αιτήσεις οι οποίες δεν θα έχουν υποβληθεί ΟΡΙΣΤΙΚΑ δεν θα λαμβάνονται υπόψη στις 
τοποθετήσεις. 
 

5. Για τη β’ φάση αιτήσεων, η οποία θα πραγματοποιηθεί με το άνοιγμα των σχολείων το Σεπτέμβρη 

σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν μέσα από την ιστοσελίδα μας, θα κληθούν οι εκπαιδευτικοί 

που είχαν εκδηλώσει ενδιαφέρον απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ να συνδεθούν στην εφαρμογή 

υποβολής αιτήσεων και να δηλώσουν πλέον κάποια από τα κενά που θα εμφανίζονται στην 

ειδικότητά τους. Στο σύστημα θα εμφανίζονται μόνο τα σχολεία που θα έχουν λειτουργικό κενό 

στην ειδικότητά τους και όσα σχολεία εκπαιδευτικός της ειδικότητάς τους ζητά και αυτός 

http://dipe-peiraia.att.sch.gr/


απόσπαση εντός. Ο εκπαιδευτικός μπορεί να επιλέξει αποκλειστικά μέσω του μενού επιλογών 

μέχρι είκοσι (20) σχολεία τοποθέτησης. Η σειρά επιλογής των σχολείων συνιστά τη σειρά 

προτίμησης που επιθυμεί ο εκπαιδευτικός.  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι επιλογές πρέπει να είναι συνεχόμενες και να μην υπάρχει κενή επιλογή (π.χ. δεν 

πρέπει να είναι συμπληρωμένη η επιλογή 4, κενή η επιλογή 5 και έπειτα συμπληρωμένη η επιλογή 

6). 

6. Σε περίπτωση που εκπαιδευτικός έχει υποβάλει αίτηση ενδιαφέροντος απόσπασης εντός ΠΥΣΠΕ 
στην α’ φάση, αλλά το Σεπτέμβρη δεν επιθυμεί να αποσπαστεί, δε χρειάζεται να πραγματοποιήσει 
δήλωση προτίμησης (β’ φάση). 


